| LRUYT TUXVIBNRSY z5uu225-108) memnske i

| VIBRATION ISOLATION LEVELING ELEMENT ~ No.E-9927
T—R AT VVAZAF =)V FEIRTL—b NBR
-20C~+80TC
ORIV T LF2 T VERICIE>TWE T DT, REDER
ZRINT DT ENTEET,
O U VFEEEEAE EBRIRIERE. B LD RBEZE R R Tc LU
JIUAVRTY,
ORET DIRENERE EMDIERE. EBICEHE T3ER
DIVAVERSHIET,
OB DIEWIENSP30W. PAICIZ>TWLET . PBR7
(7B IEDHEEEC LT TRIARLIES L,
OB EBRADERE )\ — IV T Ia EDEERN. L5
REEEMMICELTVERT,
BNRSV:--P4  BhiR L —hB4%Z{ER
BNRSV:--P30W:Bs#R L —B30WZ{EH
BNRSV:+-PBR7 5841k L—BR7 {5
OBNRSV:--PBR7(FFARIEREZ IR CLE B Ao
ORILbFvhETIUFITIVERALXUYITRU
(BNRBSF)DHIN'S, BBV IEKZENTEF T,
fi.e
on
H
@)
e R EES
Z—5'—No. No. A B C@8) FEEE KN BE kg (i}
989850 BNRSV050P4 54 25 M10x1.5 1 0.4 7,450
989851 BNRSV070P4 76 28 M12X1.75 4 0.6 9,250
989852 BNRSV110P4 116 29 M16X2 8 1.2 18,600
989853 BNRSV150P4 156 31 M20%2.5 15 2.6 32,700
989854 BNRSVO50P30W 54 28 M10x1.5 0.5 0.4 7,450
989855 BNRSV070P30W 76 31 M12X1.75 1.5 0.6 9,250
989856 BNRSV110P30W 116 32 M16X2 4 1.2 18,600
989857 BNRSV150P30W 156 34 M20x2.5 8 2.6 32,700
989858 BNRSVO50PBR7 54 17 M10x1.5 2 0.4 6,900
989859 BNRSV070PBR7 76 20 M12X1.75 6 0.6 8,700
989860 BNRSV110PBR7 116 21 M16Xx2 12 1.2 16,900
989861 BNRSV150PBR7 156 23 M20x2.5 25 2.6 29,900
HMIVNFIBLTBUE B ADT, TUF T IVEFAL AU YT RUBNRBSF) KUEEL T ZE L,
BU— BT —5
BOESIRE ) faal=} :imﬁﬁ!h{f((Hz) KF
70
0 0 B4\
N 25
NG \\\
>l esow SN 20 = o
] — - <7 15 "B30W
AN B4 NN .
30 ~ 10
20 5
0 25 50 75 100 125 0 25 75 100 125
HEEEE N/cmi THETEE N/

SINCE 1560

NABEYA co..L .

2023%128

CADF—95'9y0—K - EERAE Web Y1 bT! [ 7RV

BOEE MM

1069





